
HAJDÚ-BIHAR MEGYEI KORMÁNYHIVATAL 

DEBRECENI JÁRÁSI HIVATALA 

A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatala Foglalkoztatási, 

Munkaügyi és Munkavédelmi Főosztály Munkavédelmi Ellenőrzési Osztálya (a 

továbbiakban: munkavédelmi hatóság) 2019. április 25. napján 09.00 órai kezdettel tartott 

nyílt nap keretében előadásokat a Debrecen, Piac utca 42-48. szám alatt található III. emelet 

301. tárgyalótermében. 

A „Nyílt nap” a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatala 

Foglalkoztatási, Munkaügyi és Munkavédelmi Főosztály Munkaügyi Ellenőrzési Osztályával 

közösen került megrendezésre. 

A megye munkavédelmi helyzetének javulása, a prevenció elősegítése érdekében a 

rendezvénnyel kapcsolatban megkeresésre került a Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és 

Iparkamara Munkavédelmi Szakmai Kollégiuma is. 

A rendezvény a „Munkában megrokkantak és elhunytak emléknapja”alkalmából került 

megtartásra, így az esemény során sor került az emléknap történetét bemutató 

megemlékezésre is. 

Az előadások meghallgatása után szakmai vitára, kérdésfelvetésekre került sor, amely 

kérdéseket az előadó, illetve a jelenlévő kormánytisztviselők válaszoltak meg. A 

rendezvényen résztvevőktől több kérdés érkezett a szakképzettség, kezelői jogosultságok 

területéről, az azt szabályozó jogszabályi rendszer miatt. 

Az elhangzott munkavédelmi előadások témái, az előadások sorrendjében: 

1. A munkabalesetek alakulása 2018. évben 

2. Az építőipar munkavédelmi helyzete 

3. A munkaeszközök felülvizsgálatai 

A rendezvényen elsősorban a munkáltatók képviselői és munkavédelmi szakemberek vettek 

részt, bár a rendezvény minden érdeklődő számára nyilvános volt. 

Az előadók, illetve az eseményt koordinálók: dr. Kugler Herbert főosztályvezető, Véghné Ács 

Tímea osztályvezető, Kardos Zoltán Zsolt kormánytisztviselő, Tokai Csaba István 

kormánytisztviselő, Mazák József kormánytisztviselő. 

A munkavédelmi hatóság a nyílt nap során fontosnak tartotta kiemelni, hogy folyamatos 

tanácsadási, felvilágosító tevékenységet is ellát, mellyel igyekszik segíteni a munkáltatókat a 

munkabalesetek megelőzésében, mivel a munkabalesetek okozta gazdasági veszteségek 

csökkentése mellett a prevenció a munkavédelemre fordított kiadások megtérülését is 

eredményezi. 

A megtartott nyílt nap sikerrel zárult. A nyílt napon résztvevők fontosnak tartották a 

munkavédelmi hatósággal történt ilyen jellegű, kötetlenebb formában is igénybe vehető 

kommunikációt, tájékoztatást. 

A nyílt nap rendezvény 14.00 órakor ért véget. 



 


